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M onpenenuTe, Ipy KaKUX 3HAYEHUSIX M HpsMas]
y=3m OyzileT UMeTb C rpapUKOM eZIMHCTBEHHYIO OOIITYIO
TOYKY, 2 OOIIUX TOYKH, 3 TOUYKH, He OyIeT UMeTh
001X TOYEK?
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[TocTpoiite rpaduk GyHKIIUU

|x% + 3x + 2] s
y = y ¥V = KX
‘ |x + 1]
M onpenenuTe, IpyU KAaKOM 3HAYeHUHU TTapameTpa k
npsiMasi y=kx u“MeeT C 3TUM I'paPpHUKOM POBHO OFHY
OOIITYIO TOYKY




=
[ToctpoiiTe rpaduk GyHKIUU
x%—x°—4x +4
y = ; y=a
(x =2)(x+2)
PaccmoTtpuTe Bce BO3SMOXKHBIE CJTy4ar B3aUMHOT'O
PaCIIONIOKeHUSI IPSIMOH y=a U TpadprKa JaHHOU

QYyHKIINH




AHAJIN3 (analysls epeu.) - pa3breHue 11€/10T0
Ha YaCTH.

CHUHTE3 (sintheslIs 2peu.) — coegHeHUe U3
YaCTH LeJI0TO.

HEJ/Ib - popMmupoBaHue yMeHUS
aHA/TU3UPOBAThH 33/1aUy U CTPOUTH

JIOTUYECKYIO IleNlb PaCcCY)XAeHUU npu ee
pelieHUMN.



PemriTs HepaBeHCTBO |x|<1
Pemnits HEpaBeHCTBO |Xx|>1

y = 2x2
[TocTpouts rpaduk pyHKUMK |, _ E
[TocTpouTs rpaduk GyHKIIUU ; -
[MocTpouTts rpaduk GyHKUUE ° - >, ecu |x|<1
[TocTpouTs rpaduk GyHKIIUU "7 e |x|>1

PaccMoTpeTs Bce BO3MOXHBIE CTyYau
PaCIIOIOXKEHUSI MIPSIMOIL y=a (HauepTUTh)

BeIsICHUTB yC/10BUSA TlepeceyeHUs: NPAMOU y=da C
rpadUKOM B 1,2,3 TOYKAX

BoeisicHUTB, KOoT/Ia mpsiMast He OyzieT UMeTh OOIIHX
TOYEK C TPaPUKOM

HariTu sHadeHUe m



Haiitu D(y)

PaznoXxuTh Ha MHOXUTEIU YUCIUTEITD
CokpatuTh ApOOH

[TocTpouts rpadpuk

«BBIKOIOTB» TOYKU

[TocTpouTh BO3MOXKHBIE CTyYau B3AUMHOTO
PACIIOJIOXKEHUS TIPSIMOM y=a ¥ TpadprKa PyHKIIUU

BoIsSICHUTB yC/I0BMSI B3BAMMHOIO PACIIOIOKEHUS
(3HayeHUs a)



® Ecnu a = +2, TO IpsAMasi y=a He UMeeT OOIIMX TOUEK C
rpadprkoM QpyHKIINU

® Ecnu a #+2, TO IpsAMasi y=a UMeeT 1 OOIIyI0 TOYKY C
rpadpukomM QyHKIIUHU



